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ПЕРЕДМОВА 
 

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, який 

регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, 

навчальні та методичні вимоги до підготовки магістрів у галузі знань  29 Міжнародні 

відносини спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії.  

ОПП містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня 

вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки 

здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації 

здобувачів вищої освіти. 

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою з перегляду ОП ВНУ 

імені Лесі Українки у складі: 

1. Коцан Н. Н. – гарант, доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри 

міжнародних відносин та регіональних студій, керівник робочої групи. 

2. Коцан Р. І.  – доктор політичних наук, доцент, доцент кафедри міжнародних 

відносин та регіональних студій. 

3. Пікулик О. Б. – кандидат економічних наук, доцент кафедри міжнародних відносин 

та регіональних студій. 

4. Дідух Д.Г. – студентка 5 курсу факультету міжнародних відносин здобувачка ОП 

Міжнародні відносини. 

 

Рецензії та відгуки роботодавців, стейкхолдерів:  

1. Турчин Ярина – доктор політичних наук, професор, директор Інституту 

гуманітарних і соціальних наук Національного університету «Львівська політехніка». 

2. Галан Ліна – Начальник управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.   

3. Пась Віктор –  Голова Камінь-Каширської міської ради. 

ОПП погоджена вченою радою факультету  (протокол № 10  від  24 травня 2023      р.) 

та затверджена  Вченою радою Волинського національного університету імені Лесі 

Українки (протокол №  7   від  25 травня 2023 р.).   

Порядок розробки, експертизи, затвердження і внесення змін в освітню програму 

регулює Положення про розроблення, затвердження, моніторинг, перегляд та закриття 

освітніх програм у Волинському національному університеті імені Лесі Українки, 

затверджений Вченою радою ВНУ імені Лесі Українки (протокол № 15 від 24.12. 2020 р.), 

та Порядок формування освітніх програм та навчальних планів підготовки фахівців за 

першим (бакалаврським), другим (магістерським) та третім (освітньо-науковим, освітньо-

творчим) рівнями вищої освіти денної (очної) та заочної форм навчання у Волинському 

національному університеті імені Лесі Українки  (протокол № 2 від 26.02.2021 р.). При 

розробці освітньо-професійної програми враховані вимоги Стандарту вищої освіти України 

за спеціальністю 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії 

галузі знань 29 Міжнародні відносини для другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України № 1003 від 04.08.2020 р.  

Ця ОПП не може бути повністю або частково відтворена, тиражована та 

розповсюджена без дозволу Волинського національного університету імені Лесі Українки.  

Гарант ОПП  – Коцан Н. Н., доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри 

міжнародних відносин і регіональних студій. 
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Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності  

291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації  

та регіональні студії 

 
1 – Загальна інформація 

Ступінь вищої освіти  Магістр 

Освітня кваліфікація Магістр міжнародних відносин, суспільних комунікацій та 

регіональних студій за спеціалізацією «Міжнародні відносини» 

Офіційна назва 

освітньо-професійної 

програми  

Міжнародні відносини 

Тип диплому та обсяг 

освітньо-професійної 

програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, 

 загальний термін навчання – 1 рік 4 місяці. 

Другий рівень навчання, одиничний 

Наявність акредитації  Міністерство освіти і науки України. Сертифікат про 

акредитацію  спеціальності (УД № 03013313  04.11.2020 р.) 

Акредитація ОПП – первинна  

Цикл/рівень НРК України – 7 рівень,  FQ-EHEA – другий цикл,  

ЕQF-LLL – 7 рівень 

Передумови Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)  - бакалавр, 

ступінь магістра, ОКР Спеціаліст, НРК 6, НРК 7 

Мова викладання Українська мова, англійська мова 

Термін дії освітньо-

професійної програми  

2023-2027 рр. 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньо-

професійної програми 

https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-

mizhnarodnikh-vidnosin 

 

2 – Мета освітньо-професійної  програми 

Підготовка конкурентоспроможного, високопрофесійного, інтегрованого у європейський 

простір фахівця у сфері міжнародних відносин, який: володіє теоретичними знаннями, 

аналітично-комунікативними навичками і практичними уміннями; готовий застосовувати 

ці знання й уміння для виконання професійних обов’язків; здатний критично мислити і 

оцінювати сучасні виклики і новітні тенденції глобального та регіонального розвитку; 

розв’язувати спеціалізовані задачі з аналізу та прогнозування розвитку країн, регіонів, 

регіонального і транскордонного співробітництва, захисту національних інтересів України 

на міжнародній арені; готовий до подальшої науково-дослідницької діяльності та закладах 

вищої освіти. 
3 – Характеристика освітньо-професійної  програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація 

 (за наявності)) 

29 Міжнародні відносини 

291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії 

Освітньо-професійна програма  Міжнародні відносини 

 

 

 

 

Орієнтація освітньої 

програми 

Програма професійно-прикладна.  Складена у відповідності до 

Стандарту вищої освіти спеціальності 291 Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії 

(прийнятого 04.08.2020 р.), Стратегії розвитку Волинської 

області  та з урахуванням потреб ринку праці (національного, 

регіонального) в умовах процесу децентралізації і орієнтована 

https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-mizhnarodnikh-vidnosin
https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-mizhnarodnikh-vidnosin


 

на особистісну професійну підготовку фахівців для сфери 

міжнародних відносин. 

Програма орієнтується на сучасні наукові дослідження в галузі 

міжнародних відносин, суспільних комунікацій  і регіональних 

студій; враховує специфіку роботи організацій, установ та 

підприємств у сучасних умовах функціонування; базується на 

загальновідомих наукових результатах теорії міжнародних 

відносин з урахуванням сучасних тенденцій міжнародних відносин 

і світової політики; спрямована на здійснення науково-

дослідницької діяльності. 

 

 

 

 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Загальна вища освіта та професійна підготовка  в галузі 

міжнародних відносин з акцентом на теоретичному та 

прикладному науковому дослідженні міжнародних відносин, 

суспільних комунікацій та регіональних студій.  Освітньо-

професійна програма дає змогу опанувати загальні засади 

методології наукової та професійної діяльності, набути 

компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань 

інноваційного характеру у сфері міжнародних відносин. Освітні 

компоненти освітньо-професійної програми можуть викладатися 

англійською мовою. 

Ключові слова: міжнародні відносини, зовнішня політика, 

світова політика, міжнародна система, глобальний розвиток, 

дипломатія, міжнародна і регіональна безпека, регіональна 

політика та інтеграція, співробітництво, міжнародні конфлікти,  

 

 

 

Особливості програми 

 ОПП орієнтується на специфічні потреби прикордонного  

регіону, на потреби ринку праці (національного, регіонального) 

в умовах процесу децентралізації та зростаючу потребу у 

фаховому володінні іноземною мовою (у т. ч. другою).       

 Особливість ОПП: регіональний  підхід до вивчення систем 

міжнародних відносин, безпеки, зовнішньої політики,  

міжнародного співробітництва; освітній процес здійснюється 

двома мовами: українською й англійською; використання 

інтерактивних методів в освітньому процесі для формування 

«м’яких» навичок (розвиток soft skills). 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

 

 

Придатність до 

працевлаштування 

Працевлаштування на первинних посадах в органах державної 

влади, міжнародних організаціях (урядових та неурядових), 

громадських організаціях, органах місцевого самоврядування, 

транскордонного співробітництва. Професійна діяльність у 

сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, 

прогнозування та аналізу міжнародних політичних процесів 

дипломатичної та консульської служби, 

Згідно класифікатора професій (ДКП 003: 2010) 

Подальше навчання Можливість продовження освіти за третім рівнем вищої освіти, 

підвищення кваліфікації й отримання додаткової освіти за  

програмами післядипломного навчання або сертифікованими 

програмами, а також навчання впродовж життя.   

5 – Викладання та оцінювання 

 

 

 

Навчання – студентоцентроване і проблемно-орієнтоване. 

Збалансоване поєднання аудиторної та самостійної роботи з 

використанням сучасних освітніх технологій та методик.  



 

Викладання та 

навчання 

Навчання проходить у формі лекцій, практичних (семінарських) 

занять, самостійної роботи, консультацій, практик. Заняття 

проводяться з використанням інтерактивних методів навчання, 

тренінгів, кейс-методів, виконання проєктів. Це сприяє 

розвитку критичного мислення, навичок дослідницької роботи, 

умінню працювати в команді.  

Використовуються елементи дуальної освіти, що  сприяє 

закріпленню отриманих знань та опануванню практичних 

навичок, та неформальної освіти, яка доповнює формальну 

освіту і поглиблює компетентності здобувача у сфері 

міжнародних відносин.  

Закордонні навчальні стажування здобувачів, публічні лекції 

закордонних та українських фахівців у галузі міжнародних 

відносин, дует-курси із закладами вищої освіти України. 

Використання додатків  Office 365 (Teams,  Forms) під час 

очного навчання та навчання з використанням дистанційних 

технологій. 

Оцінювання Поточний контроль: опитування, доповіді, тести, індивідуальні 

завдання, модульні контрольні роботи, звіти з практики,  

Підсумковий контроль – іспити та заліки з урахуванням 

накопичених балів поточного контролю, захист практики. 

Атестація – кваліфікаційний іспит, захист кваліфікаційної 

роботи.  

Рейтингова система оцінювання з використанням лінгвістичної 

оцінки та оцінки за шкалою ЄКТС  (100-бальною). Критерії 

оцінювання зазначені у силабусах освітніх компонентів.  

Атестація –  кваліфікаційний іспит,  підготовка та захист 

кваліфікаційної роботи магістра. 

6 – Перелік  компетентностей випускника 

Інтегральна 

компетентність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі 

міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних 

студій, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 
ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному 

рівні.  

ЗК2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК3. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК6. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК7. Здатність працювати в команді. 

ЗК8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК9. Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт. 

Фахові (спеціальні) 

компетентності 

(ФК/СК) 

 

 

 

 

ФК1. Здатність виявляти та аналізувати природу, динаміку, 

принципи організації міжнародних відносин, типи та види 

міжнародних акторів, сучасні тенденції розвитку світової 

політики.  

ФК2. Здатність приймати обґрунтовані рішення щодо 

здійснення міжнародної та зовнішньополітичної діяльності. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФК3. Здатність аргументувати вибір шляхів вирішення завдань 

професійного характеру у сфері міжнародних відносин, 

суспільних комунікацій та регіональних студій, критично 

оцінювати отримані результати та обґрунтовувати прийняті 

рішення. 

ФК4. Здатність аналізувати глобальні процеси та їх вплив на 

міжнародні та суспільні відносини, політичні та суспільні 

системи.  

ФК5. Здатність аналізувати та прогнозувати міжнародні 

відносини у різних контекстах, зокрема політичному, 

безпековому, правовому, економічному, суспільному, 

культурному та інформаційному. 

ФК6. Здатність використовувати для дослідження міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та для регіональних студій 

теоретичні та методологічні підходи політології, економічної та 

правової науки, міждисциплінарних досліджень.  

ФК7. Здатність здійснювати прикладні аналітичні дослідження 

проблем міжнародних відносин та світової політики, суспільних 

комунікацій, регіональних студій, професійно готувати 

аналітичні матеріали та довідки. 

ФК8. Здатність організовувати та проводити міжнародні 

зустрічі та переговори, розробляти, аналізувати і оцінювати 

дипломатичні та міжнародні документи. 

ФК9. Здатність виявляти та аналізувати особливості розвитку 

країн та регіонів, сучасних глобальних, регіональних та 

локальних процесів та місця в них України.  

ФК10. Здатність до самонавчання, підтримки належного рівня 

знань, готовність до опанування знань нового рівня, підвищення 

своєї фаховості та рівня кваліфікації.  

7 – Програмні результати навчання 

1. Знати та розуміти природу джерел та напрямів еволюції міжнародних відносин, 

міжнародної політики, зовнішньої політики держав, стан теоретичних досліджень 

міжнародних відносин та світової політики.  

2. Критично осмислювати та аналізувати глобальні процеси та їх вплив на міжнародні 

відносини. 

3. Застосовувати сучасні наукові підходи, методології та методики для дослідження 

проблем міжнародних відносин та зовнішньої політики.  

4. Аналізувати та оцінювати, демонструвати поглиблені знання проблеми міжнародної, 

регіональної та національної безпеки, міжнародних конфліктів, підходів, способів та 

механізмів забезпечення безпеки у міжнародному просторі та у зовнішній політиці 

держав. 

5. Збирати, обробляти та аналізувати інформацію про стан міжнародних відносин, світової 

політики та зовнішньої політики держав.  

6. Визначати, оцінювати та прогнозувати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні й 

інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобального розвитку.  

7. Оцінювати та аналізувати міжнародні та зовнішньополітичні проблеми та ситуації, 

пропонувати підходи до вирішення таких проблем.  

8. Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами усно і письмово, з професійних і 

наукових питань.  

9. Готувати аналітичні довідки, звіти та інші документи про стан міжнародних відносин, 

зовнішньої політики, суспільних комунікацій та регіональних студій.  



 

10. Розробляти та реалізовувати проєкти прикладних досліджень міжнародних відносин, 

зовнішньої та світової політики.  

11. Здійснювати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з 

фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої та світової політики.  

12. Формулювати задачі моделювання, створювати і досліджувати моделі об’єктів і 

процесів міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та 

регіональних студій.  

13. Брати участь у професійні дискусії у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, 

суспільних комунікацій та регіональних студій, поважати опонентів і їхню точки зору, 

доносити до фахівців та широкого загалу інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний 

досвід з фахових проблем.  

14. Оцінювати результати власної роботи і відповідати за особистий професійний розвиток. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Усі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації 

освітньої програми, мають науковий ступінь та вчене звання та 

підтверджений рівень наукової і професійної активності, що 

відповідає встановленим вимогам. Викладачі є авторами 

навчальних посібників, монографій та статей, учасниками 

вітчизняних та міжнародних наукових конференцій. 

Професійна кваліфікація НПП відповідає вимогам, 

виконуються як мінімум 4 пп. пункту 38 Ліцензійних умов. Усі 

науково-педагогічні працівники постійно (раз у 5 років) 

проходять підвищення кваліфікації, у т.ч. стажування, зокрема 

за кордоном.  

Передбачене залучення дипломатів і публічних  службовців для 

читання лекцій і проведення майстер-класів зі здобувачами ОП 

Міжнародні відносини.  

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення є достатнім для 

забезпечення належної якості освітнього процесу. Навчальні 

корпуси університету, де зокрема відбувається освітній процес 

за ОПП Міжнародні відносини, мають значний аудиторний 

фонд.  Факультет міжнародних відносин розміщений у корпусі 

А. Освітній процес відбувається у аудиторіях та лабораторіях, 

обладнаних комп’ютерними засобами, в тому числі 

забезпечених мультимедійним обладнанням.  

      Для проведення поточного та підсумкового контролю у 

формі комп’ютерного тестування використовуються аудиторії 

відділу технічних засобів навчання «Центр інноваційних 

технологій та комп’ютерного тестування ВНУ» 

(http://cit.vnu.edu.ua/). Центр відділу технічних засобів навчання 

використовується для: супроводу комп’ютерної техніки та 

серверів Центру під час навчального процесу; супроводу 

мультимедійної техніки у лекційних аудиторіях; використання 

можливостей Office 365 у роботі викладача під час очного 

навчання та навчання з використанням дистанційних 

технологій.  

        До матеріально-технічного забезпечення, яке є достатнім 

для забезпечення якості освітнього процесу належать також: 

бібліотека з читальними залами; стадіони та спортивні     

майданчики; гуртожитки; технічні засоби, які забезпечують 

доступ осіб з особливими потребами до корпусів та аудиторій 

університету.  



 

     При факультеті міжнародних відносин діє Інститут Польщі, 

дві кафедри Жана Моне «Студії ЄС у ВНУ імені Лесі Українки» 

та «Сталий, інклюзивний та розумний розвиток у рамках 

процесу децентралізації: досвід ЄС», навчально-науково-

виробничі лабораторії «Лабораторія проєктів та ініціатив», 

Регіональна школа молодого політика і дипломата. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

    Інформаційне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам, 

базується на сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологіях та включає: точки бездротового доступу до мережі 

«Інтернет», репозитарій, бібліотеку, читальні зали; 

безкоштовний доступ до баз даних Web of Science та Scopus 

тощо.  

    Використання інформаційного пакету навчально-методичних 

матеріалів у системі програмного забезпечення Microsoft Office-

365 ВНУ імені Лесі Українки та авторських розробок науково-

педагогічних працівників. 

Офіційний сайт Волинського національного університету імені 

Лесі Українки: https://vnu.edu.ua/uk. 

Електронний каталог бібліотеки ВНУ імені Лесі Українки: 

http://catalog.library.vnu.edu.ua/.  

Інституційний репозитарій ВНУ імені Лесі Українки: 

https://evnuir.vnu.edu.ua/. 

Навчально-методичне забезпечення:  

1) освітня програма та навчальний план (українською та 

англійською мовами);  

2) силабуси освітніх компонентів;  

3) навчальні матеріали, в т. ч. підручники, навчальні посібники, 

конспекти лекцій, методичні вказівки щодо самостійної роботи, 

виконання ІНДЗ, написання кваліфікаційних робіт, практик;  

4) доступ до електронного навчального середовища Office 365.  

Наявність навчально-методичних матеріалів за обов’язковими 

та вибірковими освітніми компонентами складає 100 %. 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

 кредитна мобільність 

   Національна кредитна мобільність забезпечена двосторонніми 

договорами про взаємне співробітництво, обміном студентів та 

професорсько-викладацьким складом кафедри міжнародних 

відносин та регіональних студій Волинського національного 

університету імені Лесі Українки з: Київським національним 

університетом культури і мистецтв (Договір № 324-У від 

1.03.2021 р.). 

З рядом університетів співробітництво відбувається на 

бездоговірній добровільній основі, а саме: Інститутом 

міжнародних відносин Київського національного університету 

імені Т.Г. Шевченка, Чернівецьким національним 

університетом імені Юрія Федьковича, факультетом 

міжнародних відносин та філософським факультетом 

Львівського національного університету імені Івана Франка, 

кафедрою міжнародних відносин Національного університету 

«Острозька академія»; Національним університетом «Львівська 

політехніка». 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Міжнародна кредитна мобільність відбувається в рамках 

програми ЄС Еразмус+ на основі двосторонніх договорів між 

https://vnu.edu.ua/uk
http://catalog.library.vnu.edu.ua/
https://evnuir.vnu.edu.ua/


 

Волинським національним університетом імені Лесі Українки 

та закладами вищої освіти країн-партнерів.  

   Міжнародна кредитна мобільність забезпечена двосторонніми  

договорами про взаємне співробітництво, обмін студентами та 

професорсько-викладацьким складом між Волинським 

національним університетом імені Лесі Українки та закладами 

вищої освіти зарубіжних країн-партнерів, а саме: 

Університетом у Білостоці (м. Білосток, Польща) (Договір № 31-

У від 4.06.2018 р.) ( http://surl.li/rzzpl); Поморською академією в 

Слупську (м. Слупськ, Польща) (Угода від 07.06.2019 р.) 

(http://surl.li/erfst); факультетом політичних наук та 

міжнародних відносин Університету Миколая Коперніка 

(м. Торунь, Польща) (Угода № 45-У від 22.01.2021 р.) 

(https://tinyurl.com/5eb4namd). 

         З рядом університетів співробітництво відбувається на без 

договірній добровільній основі, а саме: Вищою державною 

професійною школою (м. Хелм, Польща); Інститутом соціології 

Університету в Жешуві (м. Жешув, Польща). 

       Факультет співпрацює зі Східноєвропейською мережею 

університетів. До складу цього міжнародного об’єднання вищих 

закладів вищої освіти входять представники університетів 

Польщі, Грузії, Молдови й України, зокрема: Тбіліський 

державний університет імені Сулхан-Саба Орбеліані. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Навчання іноземних здобувачів здійснюється на загальних 

підставах відповідно до чинного законодавства України та 

організаційно-розпорядчих документів університету. Навчання 

іноземних громадян можливе за умови володіння ними 

української мови. 

https://tinyurl.com/3xykn5me)


 

2. Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми  

та їхня логічна послідовність  

 
 

2.1 Перелік освітніх компонентів ОП   

Код 

н/д 

(номер 

п/п) 

Компоненти освітньої програми  

(освітні компоненти, практики, 

кваліфікаційна робота) 

 

Кількість 

кредитів  

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові компоненти освітньої програми 

Цикл загальної підготовки 

1 Управління проєктами 3 залік 

2 Методологія та організація наукових 

досліджень в галузі 

3 залік 

3 Наукова комунікація іноземною мовою 

/наукова комунікація українською мовою* 

3 залік 

 Цикл професійної підготовки 

4 Практикум перекладу (із зазначенням мови) 6 залік, екзамен 

5 Міжнародні системи і глобальний розвиток 4 екзамен 

6 Міжнародна та регіональна безпека 4 екзамен 

7 Актуальні проблеми зовнішньої політики 

України 

5 екзамен 

8 Актуальні проблеми зовнішньої політики 

країн і регіонів 

4 екзамен 

9 Актуальні проблеми прикордонних регіонів 5 екзамен 

10 Регіональна політика та інтеграція  5 екзамен 

11 Дипломатичний практикум 6  екзамен, екзамен 

12 Мова дипломатичних документів 4 екзамен 

13 Професійна практика 6 залік 

14 Практика з міжнародного і 

міжрегіонального співробітництва 

(протягом семестру) 

3 залік 

15 Кваліфікаційна  робота 4  

16 Кваліфікаційний іспит 1  

Загальний обсяг обов’язкових компонентів 66 кредитів 

Цикл вибіркових освітніх  компонентів 

17 Вибірковий освітній компонент 1 4 залік 

18 Вибірковий освітній компонент 2 4 залік 

19 Вибірковий освітній компонент 3 4 залік 

20 Вибірковий освітній компонент 4  4 залік 

21 Вибірковий освітній компонент 5 4 залік 

22 Вибірковий освітній компонент 6 4 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонентів 24 кредити 

Загальний обсяг освітньої програми 90 кредитів 

Факультативні освітні компоненти 

ФД 1 Друга іноземна мова 7 

 

Форма контролю не 

передбачена 

 

*/Наукова комунікація українською мовою (як іноземною) /(3 кредити)  

читається для іноземних студентів та осіб без громадянства . Освітній 

компонент вивчається за рахунок кредитів освітнього компоненту /  Наукова 

комунікація іноземною мовою  /  (3 кредити).  

 



 

2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

І семестр ІІ семестр ІІІ семестр 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

   

ВОК 1 

ВОК 2 

ВОК 3 

ВОК 4 

ВОК 5 

ВОК 6 

Методологія та організація 

наукових досліджень в галузі 

Практикум перекладу 

Управління проєктами 

Міжнародна та регіональна 

безпека 

Міжнародні системи та 

глобальний розвиток 

Актуальні проблеми зовнішньої 

політики країн та регіонів 

Наукова комунікація 

іноземною мовою 

Практикум перекладу 

Регіональна політика та 

інтеграція 

Дипломатичний практикум 

Актуальні проблеми 

зовнішньої політики України 

К
в
ал

іф
ік

ац
ій

н
а 

р
о

б
о

та
 

Мова дипломатичних 

документів 

Професійна практика 

Дипломатичний 

практикум 

Актуальні проблеми 

прикордонних регіонів 

К
в
ал

іф
ік

ац
ій

н
и

й
 і

сп
и

т Практика з міжнародного і 

міжрегіонального 

співробітництва 



 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація здобувачів другого (магістерського) рівня освітньо-професійної програми 

Міжнародні відносини  спеціальності 291  Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії у формі складання кваліфікаційного іспиту  та захисту кваліфікаційної 

роботи у третьому семестрі. 

Обов’язковою умовою допуску до захисту кваліфікаційної роботи є здача усіх заліків 

та екзаменів. 

Атестація здобувачів другого (магістерського) рівня завершується видачею документа 

встановленого зразка про присудження ступеня магістр із присвоєнням освітньої 

кваліфікації: магістр міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій 

за спеціалізацією «Міжнародні відносини». 

Атестація здійснюється відкрито й публічно. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4. Матриця відповідності загальних компетентностей (ЗК) 

освітнім компонентам освітньо-професійної  програми 

 

 

З
К

 1
 

З
К

 2
  
  

З
К

 3
 

З
К

 4
 

З
К

 5
 

З
К

 6
 

З
К

 7
 

З
К

 8
 

З
К

 9
 

ОК 1.  +   + + +   

ОК 2. + + +  + + + + + 

ОК 3.                                +  +  + 
 

  

ОК 4.   +  + + + +  + 

ОК 5.  + +   + +   

ОК 6.  + +   + +   

ОК 7.  + +   + +   

ОК 8.  + +   + +   

ОК 9.  + +   + +   

ОК 10.  + +   + +   

ОК 11.  + + +  + +   

ОК 12.  + + + + + +   

ОК 13. + + + + + + + + + 

ОК 14.  + + + + + + + + + 

ОК 15. + + + + + +  + + 

ОК 16.  + + +      

 

 

 

 

5. Матриця відповідності фахових компетентностей (ФК)  

освітнім компонентам освітньо-професійної програми 

 

 

 

Ф
К

 1
. 

Ф
К

 2
. 

Ф
К

 3
. 

Ф
К

 4
. 

Ф
К

 5
. 

Ф
К

 6
. 

Ф
К

 7
. 

Ф
К

 8
. 

Ф
К

 9
. 

Ф
К

 1
0
. 

ОК 1.  + +  
  

+   + 

ОК 2.  +  +   + +  + + 

ОК 3.   +     +   + 

ОК 4.   +  +   +  + 

ОК 5 . + +  + + + +  + + 

ОК 6. + + + + +    + + 

ОК 7. + + + + +  +  + + 

ОК 8. + + + + +  +  + + 

ОК 9. + + + + +  +  + + 

ОК 10. + + + + +  +  + + 

ОК 11.  + + +   + + + + 

ОК 12.    +  +  + +  + 

ОК 13. + + + + + + +  + + 

ОК 14.  + + + + + + + + + 

ОК 15. + + + + + + +  + + 

ОК 16. +  + + + +  + + + 

 

 



 

 

6. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 

відповідними компонентами освітньо-професійної програми 

 

 
 

П
Р

Н
 1

 

П
Р

Н
 2

 

П
Р

Н
 3

 

П
Р

Н
 4

 

П
Р

Н
 5

 

П
Р

Н
 6

 

П
Р

Н
 7

 

П
Р

Н
 8

 

П
Р

Н
 9

 

П
Р

Н
 1

0
 

П
Р

Н
 1

1
 

П
Р

Н
 1

2
 

П
Р

Н
 1

3
 

П
Р

Н
 1

4
 

ОК 1.       + +  +   + + 

ОК 2.  + + + + + + + +    +   

ОК 3.         +  + +    

ОК 4. +       +   +  +  

ОК 5. + +  + + + + +     +  

ОК 6. + +  + + + + + +    +  

ОК 7. +   + +  +      +  

ОК 8. + +  + + + + + +    +  

ОК 9. +    + + + + +    +  

ОК 10. + +  + + + + + +    +  

ОК 11. + +  + + + + + +    +  

ОК 12 + +  + + + + + +    +  

ОК 13.    + + + + + +    +  

ОК 14.   + + +  +      + + 

ОК 15. + + + + + + + +    + + + 

ОК 16. + +  + + + + +     + + 

 

 

 

 

Гарант освітньо-професійної програми                          _________________________ 

 


